ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “АТП-2361”

(код ЄДРПОУ: 03577651)

 місцезнаходження: 18036, м. Черкаси, вул. Першотравнева будинок 3, 

Повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться   11 лютого 2016 року о 11-00 за місцезнаходженням товариства: 18036, м. Черкаси, вул. Першотравнева будинок 3, адмінбудівля товариства, кабінет директора на І поверсі. 
 Порядок денний:

 1. Обрання Лічильної комісії.

 2. Обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів.

 3. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів акціонерів.

 4. Відкликання Голови правління ЗАТ «АТП-2361»
 5. Обрання Голови правління ЗАТ «АТП-2361»
Реєстрація акціонерів здійснюватиметься  «11» лютого 2016 року з 10-00 до 10-50 години за місцем проведення зборів.

 
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах на 24-00 годину «05» лютого 2016 року.

 
Для участі в загальних зборах акціонерам при собі мати паспорт, для представника акціонера крім паспорта - довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, оформлена згідно вимог діючого законодавства України.

 Відповідно до ст.36 Закону України “Про акціонерні товариства” до дня скликання загальних зборів Ви маєте можливість ознайомитись з документами, пов’язаними з порядком денним зборів, за адресою: 18036, м. Черкаси, вул. Першотравнева будинок 3, адмінбудівля товариства, кабінет бухгалтерії ІІ поверх у робочі дні з 08-00 години до 12-00 години. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами є голова Наглядової ради Половко Сергій Миколайович тел. 0(472) 71-68-51 та інша особа за його дорученням. 

 
Акціонер до проведення зборів за запитом має можливість ознайомитися з проектами рішення з питань порядку денного.
            Позачергові збори акціонерів скликаються відповідно до пункту 5 ст. 47 ЗУ «Про акціонерні товариства». Повідомлення акціонерів про проведення позачергових загальних зборів та порядок денний відповідно до пункту 5 ст.47 ЗУ «Про акціонерні товариства» провести не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення з позбавленням акціонерів права вносити пропозиції до порядку денного.
Телефон для довідок: 0(472) 71-68-51

