ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 “АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО-2361”

(код ЄДРПОУ: 03577651)

Місцезнаходження товариства: 18036, м. Черкаси, вул. Першотравнева будинок 3, 

Дата, час та місце проведення загальних зборів:  21 серпня 2018 року о 09-00 годині за місцезнаходженням товариства: 18036, м. Черкаси, вул. Першотравнева будинок 3, адмінбудівля товариства, кабінет директора на І поверсі. 

Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: реєстрація акціонерів здійснюватиметься  «21» серпня 2018 року з 08-00 до 08-50 години за місцем проведення зборів.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: на 24-00 годину «15» серпня 2018 року.
Відповідно до пункту  5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомлення  про скликання позачергових зборів загальних здійснюється не пізніше ніж за 15 днів до дати їх  проведення. 
 Порядок денний та проекти рішень до кожного з питань, включених до порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії, прийняття рішення про її припинення.

Проект рішення: Для роз`яснення  щодо  порядку голосування, проведення  підрахунку  голосів  під час  голосувань, оформлення результатів  голосувань  з пропозицій з питань  порядку  денного, а також для вирішення  інших питань пов`язаних із  забезпеченням проведення голосування на позачергових загальних  зборах  акціонерів, обрати Лічильну комісію в складі :

Голова  - Дахненко Анастасія Володимирівна;
Секретар  - Маринченко Лариса Михайлівна;

Лічильна комісія припиняє свої повноваження після закінчення підрахунку голосів та складання протоколу про підсумки голосування з усіх питань порядку та оголошення підсумків голосування на позачергових загальних зборах, під час яких проводилось голосування. 

2. Обрання голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів. 

Проект рішення: Для ведення  зборів  акціонерів  та оформлення  протоколу позачергових загальних зборів акціонерів  обрати: Головою позачергових загальних зборів акціонерів –Мамчура Владислава Володимировича;

Секретарем  позачергових загальних зборів акціонерів – Половко Сергія Миколайовича;

3. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів акціонерів.
Проект рішення:
- збори проводяться без перерви,

- надати виступаючим по всім питанням Порядку денного – до 10 хв.,

- відвести на обговорення питань Порядку денного – до 5 хв.,

- на виступи, довідки – до 3 хв.
- голосування здійснюється бюлетенями з урахуванням кількості голосів за принципом одна голосуюча акція один голос;

- запитання і пропозиції подаються в письмовій формі Голові зборів;

- відповіді на запитання надаються після розгляду всіх питань порядку денного Зборів..

4.  Схвалення правочинів, які були вчиненні Товариством протягом 2017 року.  

Проект рішення: Схвалити правочини, які були вчиненні Товариством протягом 2017 року, а саме:

- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1473 від 21.02.2017 року – навіс зварювального цеху під літерою «Ж» площею 31,9 кв. частина замощення І площею 5537,0 кв.м, сума договору 259862,00 гривень;


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1469 від 21.02.2017 року –навіс зварювального цеху під літерою «Э» площею 972,0 кв.м. частина  замощення І площею 4242,0 кв.м. сума договору 342722,00 гривень;


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1465 від 21.02.2017 року –огорожа під № 1-3, частина замощення І площею 4242,0 кв. м., сума договору  298724,00 гривень.


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1461 від 21.02.2017 року –компресорна під літерею «З» площею 7,8 кв. м. навіс під літерою «Ш» площею 172,9 кв.м. гараж під літ. «Ю» площею 51,9 кв.м., склад під літеро. «Я», площею 110,5 кв.м., підвал під літерою «Q» площею 99,9 кв.м., сума  договору 227638,00 гривень.


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу №  1347 від 17.02.2017 року – ангар під літерою «Л» площею 679,4 кв.м., сума договору 336155,00 гривень.


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1344 від 17.02.2017 року –майстерня під літерою «Д -І » площею 359,2 кв. м, склад  НЗ під літерою «К» площею 81,0 кв.м., акумуляторна під літерами «М-І,м» площею 102,6 кв. м.,  трансформаторна підстанція під літерою «Ф» площею 44,2 кв.м., сума договору  332153,00 гривень; 


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1341 від 17.02.2017 року – адміністративно виробничий корпус під літерою «П-ІІ» площею 761,9 кв. м., сума договору   471311,00 гривень;


- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1338 від 17.02.2017 року – ангар під літерою «В-І» площею 691,7 кв. м., сума договору  340194,00 гривень.
- договір купівлі-продажу цілісного майнового комплексу № 1335 від 17.02.2017 року мийка пост заміни масел під літерою «Г- ІІ» площею 774,4 кв. м., сума договору  403294,00 гривень.
5.  Про поновлення Шпака Ростислава Лукича на посаді голови правління з 07 жовтня 2011 року.

Проект рішення: Поновити Шпака Ростислава Лукича на посаді голови правління Закритого акціонерного товариства «АТП-2361»  з 07 жовтня 2011 року до закінчення 5-ти річного терміну на який він обирався тобто по 19 грудня 2011 року включно.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію  з проектами  рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://atp2361.emitents.net.ua/ua/.
При реєстрації для участі в загальних зборах акціонерам при собі мати паспорт або інший офіційний документ, що посвідчує особу;

 для представника акціонера  (юридичної особи)  - документ, що свідчить про повноваження посадової особи брати участь у загальних зборах  (оригінал, або нотаріально завірену копію), або довіреність на право участі у загальних зборах, оформлену згідно з чинним законодавством України;

для представника акціонера (фізичної особи) крім паспорта - довіреність на право участі та голосуванні на загальних зборах, оформлена згідно з чинним  законодавством України.
Відповідно до ст.36 Закону України “Про акціонерні товариства ” до дня скликання загальних зборів Ви маєте можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням товариства: 18036, м. Черкаси, вул. Першотравнева будинок 3, адмінбудівля товариства, кабінет бухгалтерії ІІ поверх у робочі дні з 08-00 години до 12-00 години, а також в день проведення зборів – у місці їх проведення з 08-00  до 08-50 години. 

Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами є  Голова Наглядової ради Половко Сергій Миколайович тел. 0(472) 71-68-51.

Акціонер до проведення зборів за запитом має можливість ознайомитися з проектом (проектами) рішення з питань порядку денного.

Телефон для довідок: 0(472) 71-68-51


Відповідно до переліку акціонерів, яким надсилається письмове повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства, який отримано  від Публічного акціонерного товариства «Національний депозитарій України»  станом  на « 15 » липня 2018 року загальна  кількість акцій Товариства становить 53664 штук простих  іменних акцій, загальна кількість голосуючих акцій 50941 штука.

PAGE  
2

